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Αρχική  >  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ:  “  Οι  Δήμοι  της  Στερεάς  Ελλάδας  ανταποκρίθηκαν  πλήρως  στον
ρόλο  τους  στο  πλαίσιο  της  αντιμετώπισης  της  πανδημίας  του  κορωνοϊού  COVID19  και  είναι
έτοιμοι  να  αναλάβουν  τις  νέες  τους  υποχρεώσεις,  μετά  την  άρση  των  μέτρων”.

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Δευ,  15/06/2020  -  10:35.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: “ ΟΙ ΔΉΜΟΙ ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΆΣ
ΕΛΛΆΔΑΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΊΘΗΚΑΝ ΠΛΉΡΩΣ ΣΤΟΝ
ΡΌΛΟ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΛΑΊΣΙΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΏΠΙΣΗΣ
ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΊΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΎ COVID19 ΚΑΙ
ΕΊΝΑΙ ΈΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΑΝΑΛΆΒΟΥΝ ΤΙΣ ΝΈΕΣ ΤΟΥΣ
ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ, ΜΕΤΆ ΤΗΝ ΆΡΣΗ ΤΩΝ ΜΈΤΡΩΝ”.
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“  Οι  Δήμοι  της  Στερεάς  Ελλάδας ανταποκρίθηκαν πλήρως στον ρόλο τους  στο
πλαίσιο  της  αντιμετώπισης  της  πανδημίας  του  κορωνοϊού COVID19 και  είναι

έτοιμοι  να αναλάβουν τις  νέες  τους  υποχρεώσεις,  μετά την άρση των μέτρων”.

 

Την  Πέμπτη  30  Απριλίου,  πραγματοποιήθηκε  με  τηλεδιάσκεψη  η  4η  συνεδρίαση  του
Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  με  βασικό  θέμα  τον  απολογισμό  των
ενεργειών  των  Δήμων  για  την  αντιμετώπιση  της  πανδημίας  του  κορωνοϊού  COVID19  και  τον
συντονισμό  των  ενεργειών  τους,  μετά  τη  σταδιακή  άρση  των  μέτρων.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.,  κ  Νίκος  Σουλιώτης  αναφέρθηκε  στον  ρόλο  των  Δήμων  στην  άρση  των
μέτρων,  που  επιβλήθηκαν  λόγω  της  πανδημίας  του  κορωνοϊού  COVID19  και  συνεχάρη  τους
Δήμους  της  Στερεάς  Ελλάδας  για  την  ψυχραιμία,  τον  επαγγελματισμό  και  τη  σοβαρότητα  που
επέδειξαν.   

«Κληθήκαμε  να  αντιμετωπίσουμε  κάτι  πρωτόγνωρο  και  καταφέραμε  με  συντονισμένες
ενέργειες  και  σοβαρότητα  να  ανταπεξέλθουμε.  Παραμείναμε  δίπλα  στον  πολίτη,  αναλάβαμε
δράσεις  για  την  προστασία  του  και  καταφέραμε  να  κρατήσουμε  τους  Δήμους  μας
λειτουργικούς,  στις  δύσκολες  αυτές  συνθήκες.

Δείξαμε  ψυχραιμία,  όντας  σε  απόλυτο  συντονισμό  τόσο  μεταξύ  μας  όσο  και  με  την  Κ.Ε.Δ.Ε.,
η  οποία  οφείλουμε  να  επισημάνουμε  ότι  έχει  συνδράμει  τα  μέγιστα  στην  αντιμετώπιση  της
πανδημίας  και  αξίζουν  συγχαρητήρια  στον  Πρόεδρό  της,  κ.  Παπαστεργίου  και  στα  στελέχη
της.

Το  προσωπικό  μας  και  ιδιαίτερα  οι  εργαζόμενοι  στις  Δομές  του  Βοήθεια  στο  Σπίτι  και  στον
τομέα  της  καθαριότητας  επέδειξαν  αξιέπαινο  επαγγελματισμό  και  ξεπέρασαν  για  μια  ακόμη
φορά  τον  καλύτερό  τους  εαυτό  θέτοντας  την  υγεία  τους  στην  υπηρεσία  του  πολίτη.

Κύριοι  συνάδελφοι  καταφέραμε  πολλά  και  δείξαμε  πόσα  ακόμη  μπορούμε  να  πετύχουμε,  αν
μας  δοθούν  τα  μέσα.  Είμαστε  έτοιμοι  να  ανταποκριθούμε  και  στα  νέα  δεδομένα  της
σταδιακής  επανόδου  στην  κανονικότητα.  

Για  να  γίνει  όμως  αυτό,  η  Κυβέρνηση  θα  πρέπει  να  συνεχίσει  να  δείχνει  την  εμπιστοσύνη  της
στους  Δήμους  και  να  μας  στηρίξει  οικονομικά,  για  να  καλυφθούν  τα  χρηματοδοτικά  κενά  που
παρουσιάζουν  οι  προϋπολογισμοί  μας  λόγω  των  μέτρων»,  τόνισε  στην  εισήγησή  του  ο  κ.
Σουλιώτης.

 Ο  Πρόεδρος  ενημέρωσε  το  Σώμα  ότι  η  Π.Ε.Δ.  και  η  Κ.Ε.Δ.Ε.  βρίσκονται  σε  συνεργασία  με  το  Υπουργείο
Εσωτερικών  για  το  θέμα  αυτό  και  ότι  σύντομα  θα  υπάρξουν  καλά  νέα,  όπως  επίσης  ότι  προωθείται  μέσω
της   Κ.Ε.Δ.Ε.  ένα  πλέγμα  προτάσεων  -  πρωτοβουλιών,  που  θα  εξασφαλίσει  την  ομαλή  επάνοδο  στην
κανονικότητα  με  τους  Δήμους  δυνατούς.

 Το  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  μετά  από  διαλογική  συζήτηση,  εξέφρασε  τις  παρακάτω  απόψεις.

 Επαναλειτουργία  σχολείων
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Κρίσιμη  η  απόλυτη  τήρηση  των  κανόνων  υγιεινής,  απολύμανσης  και  καθαριότητας.  Οι  Δήμοι
θα  ανταποκριθούν  πλήρως  στις  ευθύνες  τους,  ωστόσο  θα  προκύψουν  αυξημένα  κόστη  για  την
προστασία  της  υγείας  μαθητών  και  εκπαιδευτικών  και  θα  πρέπει  να  υπάρξει  άμεσα  διακριτή
χρηματοδότηση  και  πρόβλεψη  για  μεγαλύτερη  ευελιξία  στην  υλοποίηση  των  συγκεκριμένων
δαπανών,  προκειμένου  να  μειωθεί  η  γραφειοκρατεία  και  να  μην  υπάρχουν  καθυστερήσεις.

 Βοήθεια  στο  Σπίτι  -  Καθαριότητα

 

Παρέμβαση  στο  Υπουργείο  Εσωτερικών  για  την  εύρεση  τρόπων  επιβράβευσης  των
εργαζομένων  στο   “Βοήθεια  στο  Σπίτι”και  στον  τομέα  της  καθαριότητας,  για  την  μεγάλη
συνδρομή  τους  στη  διεκπεραίωση  του  δύσκολου  έργου  των  Δήμων  στις  νέες  συνθήκες  λόγω
της  πανδημίας.

 Κοινωφελής  εργασία  (8μηνα)

 

Δεδομένης  της  σημαντικής  υποστελέχωσης  των  Δήμων,  στη  δύσκολη  αυτή  συγκυρία,
απαιτείται  επίσπευση  των  διαδικασιών,  ώστε  οι  προσλήψεις  να  γίνουν  άμεσα.

 Τουριστικές  -  απομακρυσμένες  περιοχές

 

Αποτελούν  τις  δύο  κατηγορίες  Δήμων  που  πλήττονται  περισσότερο  από  κάθε  άλλη.  Απαιτείται
ειδική  μέριμνα  και  ελαφρύνσεις  για  τις  περιοχές  αυτές.

 Τομέας  εστίασης

 

Κρίνεται  απαραίτητη  η  μείωση  των  τελών  τραπεζοκαθισμάτων  στις  επιχειρήσεις  του
κλάδου  για  όσο  διαρκέσουν  τα  μέτρα  και  η  αντίστοιχη  επιχορήγηση  των  Δήμων  από  τον
κρατικό  προϋπολογισμό,  δεδομένου  ότι  τα  συγκεκριμένα  έσοδα  χρησιμοποιούνται  για  την
παροχή  υπηρεσιών  προς  τον  πολίτη.

 Αθλητικοί  χώροι  και  αστυνόμευση

 

Οι  Δήμοι  δηλώνουν  αδυναμία  στην  πλήρη  αστυνόμευση  των  ανοιχτών  χώρων  άθλησης  λόγω
της  μεγάλης  διασποράς  τους  και  της  μη  ύπαρξης  Δημοτικής  Αστυνομίας  ή  της  υποστελέχωσης
των  υπαρχουσών.  Η  Π.Ε.Δ.  διεκδικεί  την  επανασύσταση  της  Δημοτικής  Αστυνομίας  στους
Δήμους,  που  δεν  διαθέτουν  και  στους  υπόλοιπους  τη  σημαντική  ενίσχυσή  της.

 Παραχώρηση  αυτοκινήτων  στους  Δήμους

 

Κρίνεται  απαραίτητη  η  παράταση  παραχώρησης  αυτοκινήτων  για  τις  έκτακτες  ανάγκες  των
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Δήμων  για  το  διάστημα  που  είναι  σε  ισχύ  μέτρα  για  την  αντιμετώπιση  του  κορωνοϊού
COVID19.
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